

# 郑州“双11”快递破7000万件

## 同比增超五成再创新高

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市邮政管理局了解到,据统计,今年“双11”期间(11月10日~20日)全市快递进、出、转业务总量达7155万件,较去年同期增长54.86%,再创历史新高。

据了解,为做好好一年一度“双11”网购狂欢节,扎实做好行业安全生产和服务保障工作,市邮政管理局提前制定了保障方案,召开旺季生产动员会,并通过行业统计、摸底调查、企业上报等途径密切关注企业快件揽投情况,发现问题及时处理;同时联合郑州市快递协会召开“郑州市快递行业旺季生产新闻发布会”,详细介绍全市快递行业“备战”情况,各快递企业认真总结历年保障经验,制定应急预案,提前做好场地、人员和车辆储备工作。“双11”期间,全市快递行业共进口快件2579.63万件,出口2211.84万件,经转2363.71万件;峰值集中在12~16日,日处理量均突破了700万件,其中14日更是达到了797.56万件。20日后业务量趋于平稳,全市快递行业顺利通过了今年的行业“大考”。

市邮政管理局相关负责人表示,今年的快递业务旺季将一直持续到春节前结束,邮政管理部门将结合“收寄验视+实名寄递+安全检查”三个100%制度落实,进一步加大行业监管力度,引导企业不断提升服务保障质量和安全管理水平,确保寄递渠道安全畅通,维护全市广大用邮消费者的合法权益。

市邮政管理局相关负责人表示,今年的快递业务旺季将一直持续到春节前结束,邮政管理部门将结合“收寄验视+实名寄递+安全检查”三个100%制度落实,进一步加大行业监管力度,引导企业不断提升服务保障质量和安全管理水平,确保寄递渠道安全畅通,维护全市广大用邮消费者的合法权益。

市邮政管理局相关负责人表示,今年的快递业务旺季将一直持续到春节前结束,邮政管理部门将结合“收寄验视+实名寄递+安全检查”三个100%制度落实,进一步加大行业监管力度,引导企业不断提升服务保障质量和安全管理水平,确保寄递渠道安全畅通,维护全市广大用邮消费者的合法权益。

# 郑州跨境电商牵手保加利亚

本报讯(记者 张倩)昨日,由保加利亚外投资署举办的“投资于保加利亚、扩展至欧洲”会议在上海举行。我市本土跨境电商平台万国优品作为唯一受邀的河南省企业出席会议,并现场与保加利亚中国工商联合会、保加利亚DJI投资银行签署了三方合作备忘录。此次签约,使得万国优品成为全国首个与保加利亚签订合作协议的跨境电商平台。不久的将来,万国优品将会把保加利亚酸奶、香水、葡萄酒等更多物美价廉的产品及精品旅游线路带进国内。

据了解,保加利亚是欧盟成员国,拥有传统的优质产业农业、种植业,有“玫瑰之国”之称,玫瑰油产量占全世界产量的40%。万国优品相关负责人表示,签署协议后,万国优品将派工作组赴保加利亚实地采购,通过与厂家或者品牌商的合作,以绝对优势的价格拿到一手货源。届时,我市的消费者可用低廉的价格享受到保加利亚优质原装进口商品。

此外,万国优品还计划与保方共同策划“玫瑰王国之旅”特色项目,为消费者定制个性化线路,实地参观玫瑰庄园等保加利亚特色风土人情,实现“旅行购物两不误”的体验之旅。

# 卢森堡货航郑州航线今年首次突破5万吨

本报讯(记者 郭涛 通讯员 曹楷 李诗珂)昨日12时,一架卢森堡货航B747全货机装载着80多吨来自欧洲的货物,顺利降落在郑州新郑国际机场,随后装载来自全国各地的110多吨货物返回欧洲。至此,卢森堡货航2015年郑州航线的货运量首次突破5万吨。

据了解,河南机场集团在没有本土航空公司支撑、缺乏航空运输资源等不利情况下,提出了“货运为先,以货带客;国际为先,以外带内;以干为先,公铁集疏”的发展战略。三年来,郑州新郑国际机场已形成以郑州为中心,连接欧洲、美洲、澳洲及亚太地区的货运航线网络,货运航线已通达全球主要货运集散中心,基本形成国际航空货运枢纽的航线网络。

卢森堡货航与河南省航投合作经营的国际航空货运航线自2014年6月15日开航以来,不断加大在郑州机场的运力投放规模,目前航班加密至每周13班,到今年11月底,郑州航线的累计货运量就达6.14万吨,航线辐射范围涵盖中国十多个省份和欧洲大部分地区,豫沪“双枢纽”建设已初显成效。

## 市民注意啦

### 26日起5条公交恢复原线路行驶

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司获悉,因管城街(西大街—商城路)道路施工完毕,从11月26日起,40路、518路、89路、152路、178路恢复原线运营。

40路恢复原站:西大街顺城街、管城街西大街停靠。撤销临时站:市体育场。

518路姚庄公交站至民主路北京华联方向恢复原站:管城街西大街、管城区委(管城街)、市体育场、二七广场人民路;撤销临时站:西大街顺城街、西大街南大街。民主路北京华联至姚庄公交站方向恢复原站:市体育场、管城区委(管城街)、管城街西大街;撤销临时站:北顺城街商城路、西大街顺城街。

89路柴郭村公交枢纽站至民主路北京华联方向恢复原站:管城街西大街、管城区委(管城街)、市体育场、二七广场人民路;撤销临时站:西大街管城街、西大街顺城街、西大街南大街。民主路北京华联至柴郭村公交枢纽站方向恢复原站:管城街西大街、管城区委(管城街);撤销临时站:管城区委(商城路)、紫荆山路商城路。

152路经南五路公交站至民主路北京华联方向恢复原站:东大街紫荆山路。北京华联至南五路公交站方向恢复原站:管城街西大街、管城区委(管城街)。撤销临时站:管城区委(商城路)。

178路综合投资区至城南路紫荆山路方向恢复原站:管城街西大街;撤销临时站:紫荆山路商城路。城南路紫荆山路至综合投资区方向恢复原站:管城区委(管城街);撤销临时站:管城区委(商城路)、紫荆山路东大街。

## 公交扶手穿棉衣



天气转冷,市民乘坐公交时,冰冷的铁质扶手总让人望而生畏,B19路的车长们发现这一情况后,利用业余时间给扶手制作了一套“棉衣”,为乘客提供舒适乘车服务。本报记者 聂春洁 摄

## 城市精细化管理

### 百日行动

系列报道

### 为非机动车设停车泊位

核心提示

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为“城市精细化管理百日行动”提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

本报(记者 刘伟平)清理各类违章占道经营102处,规划非机动车停车线、购买非机动车停车架……连日来,二七区解放路街道全员上岗,多渠道密集整治,全力打好城市精细化管理攻坚战。全员上阵,统一安排部署。召开城市精细化管理工作推进会,制定工作方案,落实责任主体,明确科级干部分包街道工作任务。要求各科室除留守办公室人员外,其余全部走上街头做好城市精细化管理工作。

大力宣传,强化舆论氛围。以创建文明城市工作为契机,通过LED屏、悬挂条幅、工地围挡、给辖区群众一封信等方式,引导市民参与城市管理,维护城市环境,为“城市精细化管理百日行动”提供良好氛围。

全面整治,做好专项治理。街道城管科综合执法中队打前阵,开展多次集中整治。据统计,共清理各类违章占道经营102处,突出店外经营37处,制止乱摆乱放广告牌15处,纠正非机动车乱停放85处,清除小广告230余处、各类软体条幅14条、橱窗广告27处。

针对重点难点的零散摊点,所属网格在早中晚上下班时间坚守清理,确保街面无一处占道经营;街道规划非机动车停车线6处,同时,购买非机动车停车架300米,要求沿街门店非机动车按照划定区域摆放整齐;针对易产生垃圾地段,要求合理安排时间进行清理,确保街道畅通、整洁、有序,切实提升城市精细化管理水平。

### 80余人分头巡查 促百家千铺升级

本报(记者 王思俊 通讯员 郭艳姿)昨日,管城区东大街办事处启动“百家千铺促升级”活动,80余名办事处和社区工作人员分头走进责任片区和背街小巷巡查分管路段并盖有无丢失、损坏现象,门店商户有无违章建筑和占道经营行为,第一时间发现,第一时间解决。

该办事处采取定人员、定区域、定责任、定内容、定标准

和定奖惩等措施,建立无缝对接、全面覆盖、多级联动、责任共担的网格化分包管理机制,深入开展10余次多种主题活动,先后3次组织大型义务劳动,清理积存垃圾。并与消杀公司签订消杀合同,定期对辖区内96个无主管楼院、医院、市场等场所开展消杀工作。坚持整治与教育相结合原则,切实加大排查力度,制止占道经营,规范门头广告,全天候对占道经营进行管理,发现一处,制止一处,拆除不规范门头牌匾和户外广告9处、LED灯28个、外挂灯箱46个,督促整改损坏霓虹灯8个,清理乱贴乱画及橱窗广告1385处,占道经营1562处,突出店外经营362处,暂扣物品522件,并通过优化交通组织,合理规划微循环,城市环境质量得到改善。

本报(记者 王思俊 通讯员 郭艳姿)昨日,管城区东大街办事处启动“百家千铺促升级”活动,80余名办事处和社区工作人员分头走进责任片区和背街小巷巡查分管路段并盖有无丢失、损坏现象,门店商户有无违章建筑和占道经营行为,第一时间发现,第一时间解决。

### “中原技服”开拓页岩气市场渐成气候

本报(记者 覃岩峰 通讯员 田其中)昨日,记者从位于郑东新区的中原石油工程技术公司了解到,在国内外市场处于低迷情况下,该公司积极寻求新的经济增长点,以打造“中原技服”品牌为重点,在巩固水平井、钻井液技术服务市场同时,大力开拓页岩气市场,渐成规模。

今年以来,中原石油工程技术公司先后与重庆地质矿产研究院、三一集团石油智能装备有限公司、中国地质调查局油气资源调查中心、安徽页岩气公司、斯伦贝谢中渝页岩气技术服务有限公司等多家公司或机构达成战略合作关系,并建立业务往来,共同做大页岩气市场。数据显示,前三季度,公司合作方由去年5家增至今年10多家,已中标13口页岩气井项目,较去年6口井增两倍多,合同额1.4亿元,增幅217%。

### 拒不执行环保处罚 8万罚款变成百万

新华社郑州11月23日电(记者 李鹏)被环保部门发现违规排污却拒不改正,最终8万元的罚款变成了百万,令企业追悔莫及。近日,河南省环保厅公布了一批企业违规排污的典型案例,两家企业受到了“按日计罚”的重罚。

据河南省环境监察总队介绍,7月24日,河南鹤壁煤电股份有限公司化工分公司被发现违法排污,决定对其处以立即停止排污并罚款8万元。而违规排污企业自处罚之日起,拒不改正,并继续排污至8月18日。随后,环保部门依据新修改的环境保护法,决定对鹤壁煤电股份有限公司化工分公司进行“按日计罚”,违规罚款变成200万元。

另外一家被河南省环保部门处以“按日连续处罚”的企业是新乡市辉县市的河南李固特种水泥有限公司。该企业自7月29日至8月17日,拒不执行环保处罚,多次超标排放。环保部门决定,按原处罚8万元,计19日,共计罚款152万元。

2015年1月1日起执行的新环境保护法首次确立“按日计罚”制度,被称为“史上最严环保法”。法律规定,对持续性的环境违法行为进行按日、连续处罚,罚款数额上不封顶。

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

抓手 一切依靠群众,一切为了群众 广泛动员,人人参与,全民行动

## 阿里云“创客+”落地郑州 助力中部地区创新创业

本报(记者 成燕 通讯员 王璐璐)记者昨日从阿里云计算有限公司获悉,阿里云“创客+”项目已正式落地郑州。该项目将辐射华中地区,向该区域创新创业企业提供云产品、创业导师培训、办公场地、投资对接等全方位创业孵化扶持,帮助数十万华中创客追逐创业梦想。

据了解,近日,该公司与河南投资集团有限公司、郑州金水科教园区管委会正式签订战略合作协议,选定郑州金水科教园区共建“阿里云郑州创新创业基地”,落地“阿里云创客+孵化器”等项目。该创新创业基地将为当地创业者提供云资源扶持、创业导师培训、办公硬件、财税法务咨询、后勤服务以及企业融资等创业多元化服务。同时,为活跃区域创新创业氛围,以阿里巴巴集团为主导,相关机构还将定期在该基地组织资源对接、培训、分享等沙龙活动。

相关负责人表示,阿里云“创客+”项目落地郑州后,将全力支持郑州乃至河南省创业者。截至目前,阿里云“创客+”已与全国200多个园区达成合作,正在为越来越多创业者提供更完善优质的创业扶持。

## 《禅宗少林·音乐大典》周六谢幕明年推升级版

本报(记者 成燕 通讯员 毛荣军)记者昨日从有关部门获悉,因天气转寒,2015版《禅宗少林·音乐大典》将于本月28日谢幕收官,进入冬季休整期。停演后,创作团队将对其实景演出进行全方位升级改造,并将于明年3月推出全新升级版。

据了解,作为全球最大的山地实景演出,《禅宗少林·音乐大典》以风景如画的嵩山为背景,利用先进的声光电技术,生动描述了山涧风景、雪夜古刹、月照塔林、颂禅法会、深山坐禅、少林拳棍、女童牧归等情景。该旅游实景演出项目自2007年开演以来,受到海内外游客广泛青睐。

据统计,2015版《禅宗少林·音乐大典》自3月12日公演以来,共接待游客近30万人次。为给市民观看演出提供便利,27日至28日,该演出将推出低至29元的特价优惠票。

## 全省首家金融超市 两年融资20亿元

### 500余家中小企业受益

本报(记者 侯爱敏)昨日,全省首家金融超市——洛阳市涧西中小企业金融超市对外透露,运行两年来,该金融超市已累计帮助500余家中小企业融资20亿元。

由洛阳市涧西区人民政府出资引导,金鑫集团等知名企业出资共建的洛阳市涧西中小企业金融超市有限公司,是全省首家服务于中小企业的投融资平台。中小企业可在金融超市找到银行、保险、证券、信托、小贷、担保、融资租赁、债权交易平台等多种金融产品,帮助企业实现资金融通。两年来,首付贷、抵押保障贷、车贷、房贷等各种金融产品广受中小企业好评,已累计帮助500余家中小企业融资20亿元。